

Возродить исторический облик Московской Соборной мечети

Автор: Administrator
28.07.2013 11:09



Первый заместитель председателя Духовного управления мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России Камиль Исляев обратился к председателю Центрального духовного управления мусульман России, Верховному муфтию, Шейх-уль-Исламу Талгату Сафа Таджуддину с инициативой о воссоздании исторического здания Московской Соборной мечети.

В обращении, направленном Верховному муфтию, отмечается, что мусульмане Санкт-Петербурга понимают, что Московская Соборная мечеть, в которой более 100 лет молились наши деды и прадеды, откуда они уходили на фронты Великой Отечественной войны; мечеть, которая поистине была святыней московских татар и которую в 2011 году безжалостно разрушил СМР, она (Московская Соборная мечеть) все же достойна и должна остаться не только в памяти у нас и у наших благодарных потомков.

Комитет управления государственным имуществом правительства Санкт-Петербурга предложил Духовному управлению мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России в августе 2012 года (еще при жизни муфтия Жафяра-хазрата Пончаева) в Пушкинском районе города земельный участок площадью 0,46 га для строительства храмового комплекса, на котором К.Исляев и предлагает из собственных средств РДУМ построить копию здания разрушенной Московской Соборной мечети в масштабе 1:1.

По мнению первого заместителя муфтия Санкт-Петербурга, эта инициатива будет делом богоугодным, шагом правильным и достойным.

Камиль Исляев обращается к Верховному муфтию с просьбой выразить свое мнение к этой инициативе и в случае, если она будет сочтена правильной и не противоречащей нормам шариата и установлениям Священного Корана, благословить воссоздание здания Московской Соборной мечети, которая могла бы стать шагом символичным, своеобразным мусульманским храмом Христа Спасителя.